Bapuant Ne 58

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. VYron 150° B paguanax paBeH:
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2. V3 mepeqnciIeHHbIX Tell BBIMUIINTE T€, KOTOPhIE SBISIOTCS MHOTOIPAHHUKAMHU: IIap, IMHPaMHA, KOHYC, IpaBHIIbHAS MTHPaMuJa, IH-
JMHIP, TIapaIeNeHIes, yCEeIeHHbIH KOHYC.

3. BpluuciauTe: 27_%
4. Pemure ypasnenue: log, | (x* —8) —log,  2x = 0.

4x—5 1
5. Pemnrte HEpPaBEeHCTBO: (\/6) < 36

6. Haiinure uinHy otpeska 4B, KOTOpBIH nepeceKaercst ¢ IockocThio M Tak, 4yto AM : BM = 2 : 3. PaccrosiHue OT TOUKU B 10 mI0CKO-
CTH paBHO 15 cM, a oTpe3ok 4B nepecekaercs MI0CKOCThIO ToJ yriioM 30°.

7. Pemnre ypaBHeHHE cos’x+3 =4cosx.

8. Pemmre ypasrenme > —a> "' = 2b, tie a = 7(tg150° ctg 150°); b = flog2 V3,
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9. Peumre ypaBHenue 3 L 2,5=34/1—-.
x—1 X

10. OcHoBaHUE NMpPaMUAbl — HPABUIBHBINA TPEyToJbHUK. J[Be OOKOBBIC I'PaHH MEPHECHIUKYIAPHBI K IJIOCKOCTH OCHOBAaHHUS, a TPEThS
IpaHb HAKIOHEHA K Hell o ymioM [3 = arctg 3. Halinute 06beM MUpaMusibl, €CIIH €€ BHICOTA PABHA 2 CM.
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